

Obchodní akademie a Jazyková škola
s právem státní jazykové zkoušky Mladá Boleslav, příspěvková organizace

7 REALIZAČNÍ PLÁN PREVENTIVNÍHO PROGRAMU

Číslo směrnice	7/2024
Spisový znak / skartační znak:	1.3 / A10
Vypracoval:	Ing. Renáta Vícová, ředitelka školy
Schválil:	Ing. Renáta Vícová, ředitelka školy
Pedagogická rada projednala dne:	30.08.2024
Směrnice nabývá platnosti dne:	01.09.2024
Směrnice nabývá účinnosti dne:	01.09.2024

Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást tohoto předpisu.

Realizační plán školního preventivního programu pro školní rok 2024/2025

Měsíc	Plánované činnosti a akce
Září	1. ročník – 9.-11.září – adaptační kurz, informace o výchovném poradenství na škole. -vypracování individuálních vzdělávacích plánů dle podkladů z odborných pracovišť, po celý školní rok průběžné vyhodnocování spolupráce žáků s ŠVP a IVP s vyučujícími, popř. s třídními učiteli 4. ročník – informace o studiu na VŠ, o přípravných kurzech pro přijímací zkoušky na VŠ Pro 1.-4. ročníky: zájezd Řím a jižní Itálie
Říjen	1. ročník – vyhodnocení adaptačního kurzu 3. -4. ročník – informace o veletrhu Gaudeamus 2. a 3. ročníky – informace o možnostech ročního studia na středních a vysokých školách v zahraničí.
Listopad	4. ročník - informace o termínu vydání Učitelských novin se seznamy VŠ a VOŠ na příští školní rok, informace o Dnech otevřených dveří na jednotlivých školách 4. ročník – prezentace studentů vybraných vysokých škol (VŠE, VŠO, TUL), průběžné kariérní poradenství
Prosinec	Spolupráce 1. ročníků až 4.ročníků ve škole se školní psycholožkou Mgr. Valentovou. 3. ročník – návštěva střediska Naděje pečujícího o lidi bez domova a v nouzi nebo jiné charitativní organizace dle zájmu žáků + školní humanitární sbírka pro středisko Naděje (nebo další organizace- např. LUMA dle aktuální potřeby) -průběžné kariérní poradenství a spolupráce s rodiči a s žáky během Dnů otevřených dveří
Leden	Návštěva vzdělávacího veletrhu Gaudeamus - zájemci z 3. ročníků Individuální poradenství žákům 4. ročníků, pomoc při vyplňování přihlášek na vysoké školy -spolupráce s rodiči a s žáky během Dnů otevřených dveří -práce s třídními kolektivy na LVVZ
Únor	Besedy 2.ročníků se školní psycholožkou Mgr. Valentovou 2. ročník – návštěva střediska Naděje pečujícího o lidi bez domova a v nouzi nebo jiné charitativní organizace dle zájmu žáků
Březen	Vyhodnocení atmosféry ve třídách a případné následné řešení situace ve spolupráci se školní psycholožkou Mgr. Petrou Valentovou
Duben	Pro 1.-4.ročníky- zahraniční poznávací zájezd při dostatečném počtu zájemců IQ testy společnosti Mensa ČR v případě zájmu žáků
Květen	Příprava programu a organizační zajištění adaptačního kurzu pro žáky prvního ročníků ve školním roce 2025/2026 Informace o přípravných kurzech pro přijímací zkoušky na VŠ pro žáky 3. ročníku, informace o zkouškách SCIO.
Červen	1.ročník- beseda s MUDr. Novotnou na téma Sex, zdraví a zdravý životní styl Besedy 3.ročníků se školní psycholožkou a vyhodnocení dotazníku o atmosféře ve škole Práce s třídními kolektivy na sportovním kurzu

V Mladé Boleslavi 1. září 2024